



邵阳旅客突发疾病,车站人员及时施救

病愈出院后,该旅客感激不尽,直言“感受到了家乡般的温暖”

■本报记者 金明达

本报讯 日前,一名邵阳籍旅客在高铁衡阳东站候车时突发疾病,幸得值班站长曾莉娜和客运值班员王文勇及时施救并送医。昨日,记者了解到,该名旅客已经病愈出院。

8月19日晚11时许,曾莉娜在巡候车室时,发现第二候车室卫生间外有一名男性旅客手撑着洗手台大口喘

气,只见他双目紧闭,表情显得很痛苦。曾莉娜见状急忙上前询问,该旅客表示全身乏力,胸闷难受,是一名糖尿病患者。了解情况后,曾莉娜第一时间拨打120急救电话,并呼叫客运值班员王文勇赶至现场共同帮助旅客。

随后,曾莉娜与王文勇搀扶该旅客来到候车室的座椅上,等候救护车的到来。在等待期间,她还一直安抚其情绪,并帮助其调整好呼吸。据悉,该名旅客是邵阳人,持

有当日去往邵阳的G6176次电子客票,因当日G6176次列车晚点至23:47,所以一直在候车室等候,没有同行人员。

不久,南华大学附属南华医院的救护车到达车站,急救医生在对该旅客进行检查和急救后,在曾莉娜帮助下将其接往医院进行救治。经过多天治疗,这名邵阳籍旅客已经病愈出院,对于高铁衡阳东站工作人员的“救命之恩”,他表示非常感激,“让我这名异乡旅客感受到了家乡般的温暖”。

装有现金的文件袋遗落公交车上——

好司机归还失物暖人心

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈剑飞

本报讯 8月23日上午,市民石大爷在白沙洲139路公交调度室领取不慎掉落在公交车上的现金和老年证等物品后,向公交司机许文领和车队长李轶伸出大拇指。

8月22日晚9时许,一名老人步履匆匆赶到白沙洲市公交集团三分公司139路公交调度室,焦急地向值班车队长李轶问

讯。老人自称姓石,在乘坐最后一班139路公交车到站下车时,不慎将一只装有老年证和700余元现金的塑料文件袋遗落在车上,请求车队帮助。此时夜色垂幕,公交车已收班停放在充电站场,石大爷又提供不了具体的公交车牌号,于是,李轶让老人留下电话号码先回家,并告知马上安排人寻找并及时回话。送走石大爷后,李轶立即赶往公交充电站场,一进站,就看到本车队司机许文领拿着一只塑料文件袋向他走来。

原来,许文领在捡到文件袋后,没有迟

疑,准备赶往139路公交调度室,将失物上交车队。出发时,恰巧碰到李轶。当下两人对文件袋进行清点登记,共有老年证1本、现金719元。李轶发现老年证的持有人,正是半小时前问讯的石大爷。为让老人安心,李轶赶紧拨通石大爷的手机,告知证件及现金已被司机许文领拾获上交,并约定23日上午认领失物。

23日9时,石大爷赶到白沙洲139路公交调度室与李轶会面,在确认失主身份和失物无误后,完成了失物认领手续。

执法人员巡航救下落水男子

■通讯员 李宜 蒋一平

本报讯 8月24日上午,市交通运输综合行政执法支队水路运政大队一中队执法人员在船山大桥桥下,成功救下一名生命垂危落水男子。

据了解,当日8时16分许,水路运

政大队一中队执法人员开始当日的例行安全巡航,行至船山大桥桥下时,发现一名60岁左右的男子双手紧抱航标,已无法言语。执法人员蒋一平、邹小平和彭绍华三人当即采取应急救援措施,彭绍华果断将巡航船靠近航标驻停,蒋一平和邹小平则对其进行联合施救,通过大家的共同努力,

落水男子被成功救起,安放在船上甲板休息。此时,被救男子全身抽搐,头部受伤,已经毫无意识,不能正常交流。执法人员见状立即拨打了120,并电联在杨家坪码头值班的中队长贾韶峰,请求其在杨家坪码头做好接应救援准备。8时30分左右,该男子被送上前接应的救护车。

重要路段全覆盖巡逻整治

蒸湘交警整治交通秩序助力“双创”

蒸湘大队及时召开“双创”工作会议,学习领会测评迎检考核标准,周密部署测评迎检工作,全体民辅警凝心聚力以最佳状态和最饱满的热情投入到测评迎检工作中去。大队以优化勤务模式、落实工作责任为重点,按照“分片包干,责任到人”的原则,每天抽调警力会同相关部门对辖区重要路段全覆盖巡逻

整治,重点对机动车违法乱停、非机动车乱停乱放等违法行为进行查处,合力治理乱源,进一步提升道路通行能力。为有效减少重点交通违法行为,大队把警力向秩序乱、违停多的路段延伸,坚持巡逻查纠与定点执勤、严格执法与文明执勤相结合,辖区道路交通状况及行人通行秩序得到了极大的改善。

玻璃叠放人行道旁,险!

位于蒸阳北路布袋巷内,安全隐患明显

内,记者发现一家装饰材料加工店的店外人行道旁堆放了长短不一的厚重玻璃及木板,有的玻璃高过成人头顶,形成了长4米、高2米的“玻璃墙”。“这些玻璃露天叠放在店外,一旦倒塌下来,砸伤路人,后果不堪设想。”布袋巷居民陈先生说道。当地群众希望,有关职能部门及时组织力量查处门店外摆不文明行为,规范进店入室摆放,还当地居民安全的出行环境。

24日下午,在蒸阳北路布袋巷的巷道



厚重玻璃叠放组成了一道“玻璃墙”

“蚂蚁金服”做活动 投100万可获利13万?

衡山警方破获电信诈骗案,抓获8人,扣押一批涉案物品

■本报记者 姚永军
通讯员 谭宗阳

本报讯 只要下载一个投资APP,注册账号并投资便能获得高额收益,且按要求操作稳赚不赔,这样的好事你信吗?近日,衡山县公安局刑侦大队侦破了一起电信诈骗案,抓获犯罪嫌疑人8人,扣押涉案银行卡100余张、电脑1台、手机10部。

6月26日,受害人李某到衡山县公安局报案,称自己于6月11日通过“SOUL”的交友软件认识了一位名为陈某的男子。随后,陈某通过微信告知李某“蚂蚁金服”投资平台在做活动,投入100万资金会获利13万元,并将“蚂蚁金服”的二维码发送给了李某。见李某不太相信,陈某接着给李某发了两个自己的投资收益截图,一个显示投资50万元,赚了5万元,另一个显示投资100万元,赚了13万元。看到截图后,李某抱着试一试的心态投资了1000元,按照陈某的操作指引,李某的“蚂蚁金服”账户内就显示赚了200多元。接着她尝试将钱提现,结果马上到账。李某第二次就投入10000元又赚了838元,并全部提现。陈某又告知李某平台有活动,充值30万元返现28888元。此时,李某将30万元转入了陈某指定的银行账户。李某的“蚂蚁金服”账户内显示余额为368888元,其中包括4万的“盈利”。当她尝试提现时,客服却以各种理由不能提现。陈某安慰李某耐心等待后还有另外一个活动,“蚂蚁金服”账户内投资累计100万元就会返回13万元并可直接提现。李某再次充入100万元,可她再次尝试提现却出现银行卡输入错误。客服又和她说账户出现问题,资金需要冻结一段时间才能提现。直到6月26日,李某在累计投资130万余元后,再次登陆“蚂蚁金服”发现网站已被封禁,微信上的陈某也消失了,这时李某才意识到自己被骗了。

在市公安局网技支队和反电诈中心的大力支持下,刑侦大队对资金流向进行研判分析,最终锁定了犯罪嫌疑人在安徽省合肥市及肥东县范围内活动。7月29日,办案民警赶赴合肥市和肥东县进行调查,在肥东县公安局刑侦大队民警的协助下快速锁定了以廖某、王某某为主的多人犯罪团伙。8月14日,在当地公安机关协助下,办案民警成功将廖某、王某绘、杜某迎、于某、卞某杰、袁某、程某春、沙某8名犯罪嫌疑人抓获。

经查,廖某月负责与上线联系相关业务,王某绘、杜某迎负责实施取钱存款并发展下线,其余5人均为王某绘、杜某迎发展的下线人员并负责去银行取现。

目前,8名犯罪嫌疑人均已被衡山警方依法刑事拘留,案件还在进一步侦办中。

